Gemeente Veldhoven zoekt namens het basisteam De Kempen gemeenten (Waarle, Best, Oirschot, Reusel-De Mierden, Veldhoven, Eersel, Bladel, Bergeijk) een ervaren en verbindende teamleider voor het Kempen Interventie Team. 
Teamleider Kempen Interventie Team Basisteam De Kempen
(sr. Beleidsmedewerker / sr. Juridisch adviseur)

18 uur per week

Vacaturenummer: 21.0053
Een ervaren en verbindende teamleider  

Algemeen

Sinds 2019 heeft Basisteam De Kempen de basis gelegd voor een Kempen Interventie Team (KIT). Het KIT richt zich op bestuurlijke interventies door middel van handhaving. Het KIT voert integrale acties uit bij panden en locaties waarvan sterk het vermoeden bestaat dat er sprake is van misstanden. Voorbeelden hiervan liggen op het vlak van illegale werknemers, (woon)overlast en strijdig gebruik ten aanzien van woningen, bedrijven, industrieterreinen, uitzendbureaus en locaties in het buitengebied. Het gaat om complexe casuïstiek. De grondslag voor het optreden ligt op het gebied van de Algemene wet bestuursrecht. Basisteam De Kempen is op zoek naar een ervaren en verbindende teamleider voor 18 uur per week (0,5 fte). 

Dit is jouw nieuwe baan

Het KIT richt zich op bestuurlijke interventies door middel van handhaving. Het team opereert onder regie van de deelnemende gemeenten en de aansturing ligt bij één centraal punt, jij. Onder jouw regie verbind je bestaande en nieuwe samenwerkingspartners in de integrale aanpak van handhavingsknelpunten, je plant en voert integrale acties uit, zorgt voor een goede informatiepositie en komt tot duurzame oplossingen (van uitvoering tot aan bestuurlijke borging). 
Als teamleider, ondergebracht bij de gemeente Veldhoven, ben je opdrachtnemer van de acht gemeenten in basisteam De Kempen. Je bent aanspreek- en overlegpunt voor de burgemeester(s) en leidinggevenden van de convenantpartners en de leidinggevenden van partners met wie de acties hebben plaatsgevonden. Daarnaast ben je de verbinder naar de basisteamprogrammaleider ondermijning van basisteam De Kempen in het kader van de aanpak ondermijnende criminaliteit en vergroot je de awareness onder de samenwerkingspartners. 
Dit ben jij:

Je bent een kartrekker met een bijzondere mindset: als uitgangspunt sta jij voor een integrale aanpak en samenwerking, denk je in creatieve mogelijkheden en blink je uit in doe-kracht. Je kent je partners en het krachtenveld en weet bijtijds te schakelen in het proces (escaleren, opschalen, afschalen). In de samenwerking opereer je bestuurlijk- en organisatiesensitief. Integriteit is voor jou een vanzelfsprekendheid evenals het nemen van verantwoordelijkheid. Je hebt geen negen tot vijf mentaliteit en als je wind tegen ervaart stel jij je veerkrachtig op. In jouw rol vind je het leuk om anderen te helpen succesvol te zijn. Door je helicopterview weet je precies hoe je in de tijd activiteiten, mensen en middelen uitzet om maximaal resultaat te bereiken. Je beschikt over natuurlijk leiderschap, weet overlegsituaties te leiden en kan daarbij goed omgaan met strijdige belangen. 

Ook kun je rekenen op:

· Een bruto maandsalaris in schaal 11 van maximaal € 5.169,- op basis van 36 uur.  
· En een maandelijks IKB van minimaal 17,85%, dit kan afhankelijk van je leeftijd oplopen tot maximaal 19,85%. 

· De mogelijkheid om voor een groot deel zelf te bepalen op welke dagen, tijden en plaatsen je werkt.

· Veel aandacht voor jouw persoonlijke ontwikkeling en doorgroeimogelijkheden, zowel binnen jouw beleidsterrein als daarbuiten.

· Jaarlijks een aanvullende beloning van minstens € 500,- wanneer je een opdracht uitvoert in het kader van je persoonlijke ontwikkeling of duurzame inzetbaarheid.

· Een open werkomgeving met korte lijnen tussen medewerkers en bestuur.

· De mogelijkheid om je woon/werk kilometers fiscaal gunstig uit te ruilen.

· Ook heb je de mogelijkheid om, eveneens fiscaal gunstig, deel te nemen aan een ICT/fietsregeling.

 

Meer weten? Reageren?

Wil je meer weten over de functie? Neem dan contact op met Francis van Boxtel, coördinator cluster Integrale Veiligheid. Via 14-040
 

Denk jij dat wij jou zoeken en wil je solliciteren? Reageer dan naar francis.vanboxtel@veldhoven.nl 
Zorg ervoor dat je sollicitatie uiterlijk op 17 november 2021 bij ons binnen is.

 

Voorwaarde voor aanstelling is dat je een geldende Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) kunt overleggen. Daarnaast wordt je uitgebreid gescreend. 
